



УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: [upns.zmr@ukr.net](mailto:upns.zmr@ukr.net)

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

28.01.2022

№06

м. Запоріжжя

Головував: Анатолій КУРТЄВ – секретар міської ради .

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

**І. Про вжиття заходів щодо ліквідації наслідків вибуху в житловому будинку за адресою: вул. Івана Франка, буд. 43, Олександрівського району міста.**

**І. СЛУХАЛИ:**

Про вжиття заходів щодо ліквідації наслідків вибуху в житловому будинку за адресою: вул. Івана Франка, буд. 43, Олександрівського району міста.

**Доповідач:**

Анатолій КУРТЄВ – секретар міської ради.

**Співдоповідачі:**

Олександр ВЛАСЮК – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Віктор ГОРДИНСЬКИЙ – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Анатолій ВАСЮК – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Володимир МАТЕЛЕГА – начальник Запорізького районного управління поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області;

Владислав ПЕРЕТОКІН – начальник Запорізького районного управління Головного управління ДСНС України у Запорізькій області;

Валерій МОСТОВИЙ – голова районної адміністрації міської ради по Олександрівському району;

Сергій КРЯЖЕВСЬКИХ – начальник Запорізького відділення АТ «Оператор газорозподільної системи «Запоріжгаз».

28.01.2022 в м. Запоріжжя по вул. Івана Франка, 43 в чотирьохповерховому житловому будинку(на чотири під'їзди) в квартирі на другому поверсі попередньо стався вибух побутового газу без послідуочого горіння. Внаслідок вибуху загинула 1 особа та постраждало 2 особи.

З третього зруйнованого під'їзду евакуйовано 15 мешканців.

Вибухом зруйновано елементи несучих конструкцій в межах одного під'їзду (попередньо руйнування на другому та третьому поверхах, пошкоджено 7 квартир).

Підрозділами ДСНС безперервно проводяться пошукові роботи щодо виявлення можливих постраждалих та розбирання зруйнованих конструкцій. ДСНС забезпечено освітлення місця події, розгорнуто мобільний пункт обігріву. Нацполіцією організовано охорону громадської безпеки та недопущення мародерства.

Всього до ліквідації наслідків залучено 88 осіб та 26 од. техніки (в т.ч. ДСНС – 40 осіб та 10 од. техніки, Нацполіція – 17 осіб та 6 од. техніки, МОЗ (ШМД) – 13 осіб та 5 од. техніки, «Запоріжгаз» – 6 осіб та 2 од. техніки, комунальні служби – 12 осіб та 3 од. техніки).

Розгорнуто робочий міський штаб по ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та надання допомоги постраждалому населенню.

Виходячи з обстановки яка склалася,

#### КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідачів.
2. Попередньо визначити, що вибух в житловому будинку, який стався 28.01.2022 року о 04 год. 04 хв. в м. Запоріжжя за адресою: вул. Івана Франка, 43, Олександрівського району, за ознаками п. 1.25 (Пожежа (вибух), для ліквідації якої (якого), крім сил та засобів пожежно-рятувальних підрозділів або інших аварійно-рятувальних служб, додатково залучено сили та засоби інших формувань цивільного захисту, а збитки (оцінені в установленому законодавством порядку), спричинені пожежею (вибухом), перевищили 0,5 тис. мінімальних розмірів заробітної плати) «Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій», затверджених наказом МВС України від 06.08.2018 року № 658, класифікується як надзвичайна ситуація.

Згідно п/п 2,3 п. 6 «Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 року №368, вищезазначена подія класифікується як надзвичайна ситуація місцевого рівня (далі НС).

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена подія відноситься до коду 10213 «НС, у наслідок пожежі, вибуху у будівлі або споруді житлової призначеності».

Орієнтовна вартість нанесених збитків уточнюється.

#### 3. Погодити призначення:

- керівником з ліквідації наслідків НС – О.О. Власюка, першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
- начальником штабу В.О.Мостового, голову районної адміністрації міської ради по Олександрівському району;
- заступником начальника штабу В.О. Закальського, начальника управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради;

створення Штабу з ліквідації наслідків НС.

*Термін виконання: негайно*

4. Департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради:

після надання доступу ДСНС, організувати невідкладні заходи щодо ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та терміново залучити представників підприємств по обстеженню будівельних конструкцій та виконанню проектних робіт для ремонтно-відновлювальних робіт житлового будинку по вул. Франка, 43;

спільно з КП «Запоріжремсервіс», ТОВ «Місто для людей Запоріжжя» та з підрозділом ГУ ДСНС України у Запорізькій області забезпечити проведення в цілодобовому режимі заходів (робіт) із ліквідації наслідків вибуху;

забезпечити залучення до робіт представника Запорізького відділення Державного підприємств «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій»;

у разі потреби задіяти будівельні матеріали з місцевого матеріального резерву.

*Термін виконання: негайно*

5. ТОВ «Місто для людей Запоріжжя», КП «Запоріжремсервіс» міської ради організувати цілодобову роботу в вихідні дні щодо проведення аварійно - відновлювальних робіт після вибуху житлового будинку по вул. Франка, 43.

*Термін виконання: 29.01.2022, 30.01.2022*

6. КП «Водоканал», Концерну «Міські теплові мережі», КП «Запоріжремсервіс» міської ради здійснювати кожні дві години протягом доби контроль за станом зовнішніх та внутрішньо будинкових інженерних мереж.

*Термін виконання: постійно*

7. ТОВ «Вельтум-Запоріжжя» виконати роботи по установці у дворі будинку 2-х контейнерів, об'ємом 8 м.куб.

*Термін виконання: 28.01.2022 до 11-00*

8. Запорізькому відділенню АТ «Оператор газорозподільної системи «Запоріжгаз» опрацювати можливість підключення до газопостачання під'їздів №3,4 житлового будинку по вул. Франка, 43.

*Термін виконання: 28.01.2022 до 16-00*

9. ТОВ «Місто для людей Запоріжжя» спільно з Концерном «Міські теплові мережі», КП «Водоканал», КП «Запоріжремсервіс» Запорізької міської ради опрацювати питання щодо можливості підключення централізованого опалення, холодного та гарячого водопостачання, електроенергії під'їздів №3,4 житлового будинку по вул. Франка,43.

*Термін виконання: 28.01.2022 до 16-00*

10. Запорізькому районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області забезпечити охорону громадського порядку на час проведення робіт з ліквідації наслідків пожежі.

*Термін виконання: негайно*

11. Запорізькому районному управлінню Головного управління ДСНС України у Запорізькій області забезпечити розгортання намету для штабу з ліквідації наслідків вибуху.

*Термін виконання: негайно*

12. КП «Електромереж зовнішнього освітлення «Запоріжміськвітло» забезпечити електропостачанням прибудинкової території житлового будинку та штабу з ліквідації наслідків вибуху та здійснити підключення дизель-генератора для забезпечення теплом штаба.

*Термін виконання: негайно*

13. Районній адміністрації міської ради по Олександрівському району: спільно з КП «Наше місто» міської ради здійснити заходи щодо розселення постраждалих мешканців будинку в гуртожиток по вул. Сталеварів, буд. 8 (за бажанням мешканців будинку);

спільно з ДСНС організувати роботи щодо надання медичної та психологічної допомоги мешканцям будинку;

спільно з департаментом надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради, управлінням соціального захисту населення міської ради забезпечити постраждалих питною водою, продуктами харчування та предметами першої необхідності;

організувати роботи по збору інформації та обліку постраждалих;

організувати взаємодію з усіма силами та засобами, які залучаються до ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та надання допомоги постраждалому населенню, організувати роботу по координації їх дій.

*Термін виконання: негайно*

14. Визначити тел. гарячої лінії для звернень громадян – 098-254-55-44.

15. Департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради забезпечити встановлення та обслуговування кабін-біотуалетів поблизу штабу з ліквідації наслідків пожежі.

*Термін виконання: негайно*

16. Управлінню з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради в разі необхідності, забезпечити готовність транспортних засобів для перевезення особистих речей постраждалих.

*Термін виконання: негайно*

17. Управлінню соціального захисту населення міської ради спільно з департаментом фінансової та бюджетної політики міської ради опрацювати питання першочергової фінансової допомоги постраждалому населенню житлового будинку по вул. Франка, 43.

*Термін виконання: негайно*

Рішення прийнято членами Комісії одноголосно.

Голова Комісії

Секретар Комісії

Анатолій КУРТЄВ

Микола БУДАЄВ